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VENTE AUX ENCHERES 
DIMANCHE 18 DÉCEMBRE 2022 à 19 H 30

Lot Désignation
1 CUVEE CATHELIN

1 bouteille ERMITAGE 1990 Cuvée Cathelin Jean-Louis Chave
(N. entre 3,5 et 4 cm, C. léger gonflée) (CBO fournie pour l'achat des lots 1,3,5) 
Expert : LAÏS WINE 4 000 / 5 000

3 CUVEE CATHELIN
1 bouteille ERMITAGE 1990 Cuvée Cathelin Jean-Louis Chave
(N. entre 4,5 et 5cm, C. léger gonflée) 
Expert : LAÏS WINE 4 000 / 5 000

5 CUVEE CATHELIN
1 bouteille ERMITAGE 1990 Cuvée Cathelin Jean-Louis Chave
(N. entre 3 et 3,5 cm) 
Expert : LAÏS WINE 4 000 / 5 000
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Lot Désignation
7 HERMITAGE BLANC

1 bouteille HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc)
(N. 2cm) 
Expert : LAÏS WINE 250 /  300

9 HERMITAGE BLANC
1 bouteille HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc)
(N. entre 2,5 et 3cm) 
Expert : LAÏS WINE 250 /  300



3

Lot Désignation
10 HERMITAGE BLANC

2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc)
(N. entre 2,5 et 3cm) 
Expert : LAÏS WINE 500 /  600

12 HERMITAGE BLANC
3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc)
(N. 2 entre 4 et 4,5cm, 1 à 7cm, C. 1 érodée, 1 très légère trace de coulure haut capsule) 
Expert : LAÏS WINE 750 /  900

13 HERMITAGE BLANC
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc) 
Expert : LAÏS WINE 1 500 / 1 800

14 HERMITAGE BLANC
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave (blanc)
(N. entre 3,5 et 4 cm, C. 1 très légère trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 1 500 / 1 800

19 HERMITAGE ROUGE
1 bouteille HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2 et 2,5 cm, C. ancienne trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 400 /  500
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Lot Désignation
20 HERMITAGE ROUGE

1 bouteille HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(B. gonflé, très légère trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 400 /  500

22 HERMITAGE ROUGE
2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. 3,5cm, C. 1 légère trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000

23 HERMITAGE ROUGE
2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3 et 3,5cm) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000

25 HERMITAGE ROUGE
2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N.entre 2,5 et 3cm, C. 1 ancienne trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000



5

Lot Désignation
26 HERMITAGE ROUGE

2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3 et 3,5 cm, C. très légères traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000

27 HERMITAGE ROUGE
2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 1 légère trace de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000

29 HERMITAGE ROUGE
2 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3,5 et 4cm, C. 1 traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 800 / 1 000

30 HERMITAGE ROUGE
3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. 2,5cm) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 500

32 HERMITAGE ROUGE
3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 4 et 4,5 cm, C. anciennes traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 500
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Lot Désignation
34 HERMITAGE ROUGE

3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 4 et 4,5cm, C. 2 anciennes traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 500

35 HERMITAGE ROUGE
3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 4 et 4,5 cm, C. importantes traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 500

37 HERMITAGE ROUGE
3 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 4,5 et 5 cm, C. importantes traces de coulures, Cl. 1 tachée) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 500

38 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3,5 et 4,5 cm, C. traces de coulures, Cl. 5 collerettes tachées, E. 1 très léger griffée) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

39 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3,5 et 4 cm, C. traces de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

40 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 2 traces de coulures, Cl. 1 tachée) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

41 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 2 très légères traces de coulure) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

42 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2 et 2,5 cm, C. 3 légères traces de coulures, 2 léger gonflées) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

43 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3 et 3,5 cm, C. 2 légères traces de coulures, 2 traces de coulures, 1 léger gonflée, Cl. 3 
tachées) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000
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Lot Désignation
45 HERMITAGE ROUGE

6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 3 et 3,5 cm, C. 2 légères traces de coulures, 1 trace de coulure, 1 léger gonflée, 1 léger 
abimée, Cl. 1 abimée) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

46 HERMITAGE ROUGE
6 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 2 légères traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 2 400 / 3 000

47 HERMITAGE ROUGE
4 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 2 légères traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 1 600 / 2 000

48 HERMITAGE ROUGE
12 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. entre 2,5 et 3 cm, C. 5 légères traces de coulures) 
Expert : LAÏS WINE 4 800 / 6 000

49 HERMITAGE ROUGE
12 bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. 2 entre 2,5 et 3 cm, 4 entre 3,5 et 4 cm, 5 entre 4,5 et 5 cm et 2 entre 5 et 5,5 cm, C. 4 très légères 
traces de coulures, 3 traces de coulures, 2 léger gonflées) 
Expert : LAÏS WINE 4 800 / 6 000

51 HERMITAGE ROUGE
8  bouteilles HERMITAGE 1989 Jean-Louis Chave
(N. 6 entre 3,5 et 4 cm, 2 entre 4 et 5 cm, C. 4 légères traces de coulures, 3 traces de coulures, 5 léger 
gonflées) 
Expert : LAÏS WINE 3 200 / 4 000

55 RHÔNE
1 bouteille SAINT-JOSEPH 1986 Cave de Tain (rebouché par la Cave de Tain en 2017, conservé dans 
l'oenothèque de la Cave de Tain. Certificat d'authenticité, coffret individuel en bois) 
Expert : LAÏS WINE 40 /  60

58 BOURGOGNE
3 bouteilles de Nuits Saint-Georges 1975 Les ponts de Ce Mau
(N. 1 entre 2 et 3cm, E. f, lm, lt, C. érodées) 
Expert : LAÏS WINE 75 /  90
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Lot Désignation
65 BOURGOGNE

6 demi-bouteilles Corton 2004 Grand Cru "Le Rognet" Henri Guénard & fils 
Expert : LAÏS WINE 160 /  180

68 BOURGOGNE
6 demi-bouteilles Corton 2004 Grand Cru "Le Rognet" Henri Guénard & fils 
Expert : LAÏS WINE 160 /  180

69 BORDEAUX
3 bouteilles Château Laroque 1979 Saint Emilion Grand Cru
(N. lb, E. a, m) 
Expert : LAÏS WINE 50 /  80

71 BORDEAUX
6 bouteilles Château Laroque 1979 Saint Emilion Grand Cru
(N. 3 tlb, 2 lb, E. ta, tm, s, tlg) 
Expert : LAÏS WINE 80 /  120

72 BORDEAUX
2 bouteilles Château Talbot 1962 4e GC Médoc
(N. 1 vidange, 1 lb/he, E. ta, g, m) 
Expert : LAÏS WINE 80 /  120

73 BORDEAUX
6 bouteilles Château Duhart Milon 1991 4e GC Pauillac
(N. 1 tlb, E. f) 
Expert : LAÏS WINE 400 /  500
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Lot Désignation
75 BORDEAUX

2 bouteilles Château Duhart Milon 1991 4e GC Pauillac
(E. f, lm, 2 bouchons tl enfoncés) 
Expert : LAÏS WINE 120 /  180

81 BORDEAUX
6 bouteilles Château Laroque 1979 Saint Emilion Grand Cru
(N. lb, E. a, m) 
Expert : LAÏS WINE 80 /  120

87 BORDEAUX
11 bouteilles La bélière 2014 Bordeaux 
Expert : LAÏS WINE 50 /  80

90 BORDEAUX
6 bouteilles Château Marquis de Terme 1995 4e GCC Margaux 
(n. bon à tlb) 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150

91 BORDEAUX
6 bouteilles Château Marquis de Terme 1995 4e GCC Margaux 
(n. bon à tlb) 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150
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Lot Désignation
92 BORDEAUX

6 bouteilles Château Marquis de Terme 1995 4e GCC Margaux 
(n. bon à tlb)
 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150

93 BORDEAUX
6 bouteilles Château Marquis de Terme 1995  4e GCC Margaux 
(n. bon à tlb) 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150

94 BORDEAUX
6 bouteilles Château Marquis de Terme 1995 4e GCC Margaux 
(n. bon à tlb) 
 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150

102 BORDEAUX
6 bouteilles Château Vernous 2002 Medoc 
(E. f, tlm) 
Expert : LAÏS WINE 40 /  60

103 BORDEAUX
6 bouteilles Chevalier de Lascombes 1998 Margaux 
(E. f)

 
Expert : LAÏS WINE 120 /  150
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Lot Désignation
105 BORDEAUX

6 bouteilles : 1 Château d'Arcins 2003 Haut-Médoc, 5 Château Le Pin Franc 2007 Bordeaux
(E. f, lm) 
Expert : LAÏS WINE 60 /  80

109 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

110 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

111 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
112 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

113 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

114 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
115 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

116 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

117 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
118 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

119 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

120 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
121 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

122 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

123 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 600 / 4 320
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Lot Désignation
124 SUD-OUEST - CAISSES BOIS

SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2008 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 600 / 4 320

125 SUD-OUEST
SUD OUEST
3 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 300 /  360

126 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
127 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

128 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

129 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
130 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

131 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

132 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720



19

Lot Désignation
133 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

134 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

135 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
136 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

137 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

138 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
139 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

141 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

142 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
143 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

144 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

145 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
146 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

147 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

148 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
149 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

150 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

151 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
152 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

153 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

155 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2009 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440



26

Lot Désignation
158 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

159 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

160 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
161 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

162 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

163 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
164 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

165 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

166 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
167 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

168 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720

169 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 600 /  720
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Lot Désignation
170 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

171 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

172 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440



31

Lot Désignation
173 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

174 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

175 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
176 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

177 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

178 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 2 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440
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Lot Désignation
179 SUD-OUEST

SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

180 SUD-OUEST
SUD OUEST
12 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 1 200 / 1 440

181 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 600 / 4 320
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Lot Désignation
182 SUD-OUEST - CAISSES BOIS

SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 600 / 4 320

183 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2010 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 600 / 4 320

186 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780
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Lot Désignation
187 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

188 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

189 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780
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Lot Désignation
190 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

192 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

193 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780
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Lot Désignation
194 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

195 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

196 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780
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Lot Désignation
197 SUD-OUEST

SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

198 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780

199 SUD-OUEST
SUD OUEST
6 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 660 /  780
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Lot Désignation
201 SUD-OUEST - CAISSES BOIS

SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 960 / 4 680

202 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 960 / 4 680

203 SUD-OUEST - CAISSES BOIS
SUD OUEST
36 bouteilles CHÂTEAU LABASTIDE ORLIAC 2015 Royal Heritage 1780 AOC BRULHOIS
En 6 caisses bois
(Prix de vente public constaté à l'unité : 115 à 160 € TTC)

Commentaire : 
En 2007, Catherine et Isabelle Orliac propriétaires du Château Labastide découvrent un véritable 
trésor au fond d'un secrétaire bien caché, une missive signée de Louis XVI, datée du 11 juin 1780 et 
attestant de la bienveillance du Roi à l'égard de Jean Orliac (marchand et producteur de vin, 
propriétaire du Château Labastide) fournisseur officiel de la cour de Versailles.
Michel Bettane, dans un numéro Hors Série de l'Express en juillet 2014, décrit la cuvée Royal 
Héritage 1780 en des termes élogieux : « Les soeurs Orliac, Catherine et Isabelle, produisent sans 
que la planète y porte attention, l'un de ces grands produits de terroir dont la France a le secret. »

Lot présenté sans prix de réserve
Lot à retirer au garde-meuble (dép. 93) Des frais spécifiques de retrait s'appliquent (cf. CGV) 
Expert : LAÏS WINE 3 960 / 4 680



40

Lot Désignation
214 PORTO

2 bouteilles Porto Burmester 1958 Vintage
(E. tt, m) 
Expert : LAÏS WINE 230 /  280


